



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus* Farroupilha
Gabinete da Direção-geral

RETIFICAÇÃO DE ORDEM DE SERVIÇO

Na Ordem de Serviço nº 18, de 03 de maio de 2021, que institui a banca para Revisão da Correção da atividade Avaliativa do Curso de Engenharia Mecânica, onde se lê: NEI RODRIGUES DE FREITAS, Professor EBTT, matrícula SIAPE nº 2263495, leia-se: ADELANO ESPOSITO, Professor EBTT, matrícula SIAPE nº 2245369.

Farroupilha, 05 de maio de 2021.

Rafael Kirchhof Ferret
Diretor-geral Substituto